IZTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

lo OEMA
l.a.
(1) Na xapaktnploete TI( €MOUEVEC MPOTACELS WG TPOG TNV 0pBOTNTA TOUC,
ypadovtag tn Aé€n Zwoto (X) A AaBog (A) SimAa otov aplBuod mou avtloTolkel otnv
KaBe mpotaon:
1. Ou 8Vo mpwrtot loaupot (Aéwv I kat Kwvotavtivog E’) unpéav oL mpwtepydteg
TOU Klvruatog tng Elkovopayiag.
2. H Ewovopayia dev ennpéaoce TIC oXEoELC TNC Bulavtivrig Autokpatopilag PE TN
Avon.
3. H otpatwwtikomnoinon tn¢ pecoBulavtivig kowwviog ekppaletal Pe TNV endavion
TWV OLKOYEVELAKWY EMWVUHUWV.
4. OL MPOOKOLPEG EYKATAOTACEL, TwV JAABwv otn Xepoovnoo tou Aipou eivat
YVWOTEG LE TO 6vopa okAaPBnviec.
5. To HeyaAUTEPO TTANYUO YLO TNV EVPWIAIKN Kowwvia tou 14 at fAtav o Maupog
@avaroc.

(novabeg 5)
(11) No tomoBetrioete Ta akOAoUBa LOTOPLKA YEYOVOTA OTN OWOTH XPOVOAOYLKI OELpA
apxllovtag amo To apXaLoTEPO:
a. Mdaxn tou Koooudomnebdiou
B. Mpwto Zxiopna
Y. Z' OlKoupEVIKN ZUV0d0G
6. Etog amodnuiag tou Mwaped
€. AAwon tng KwvotavtivoumoAng amno toug Ztaupodopoud

(novadeg 5)

Movadeg 10

1.B. Na €€nynoETe TO MEPLEXOUEVO TWV TOPAKATW LOTOPLKWY O0pwv: aAAnAEyyuov,

CWUO TWV YEVITOAPWV.

Movadeg7 + 8=15



